

激活党建动能 抓好基层党建“责任田”

区教体局

争做优秀共产党员 用行动践行誓言

本报讯 7月24日,经开区教体局组织机关第一、第二党支部及图书馆党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

在党员政治生活馆的党史厅,与会党员看到了中国共产党从小到大、从弱到强的波澜壮阔发展史;看到了为民族解放不惜流血牺牲的革命先烈和为祖国做出杰出贡献的民族英雄;也看到了经开区发生的翻天覆地的变化……一幕幕场景激励着大家坚守初心使命,坚定理想信念,提高党性修养,奋发有为前行。

在九龙办事处党员政治生活馆警示教育厅,浮雕造型的警钟提醒参与活动的党员干部时刻防微杜渐、警钟长鸣;“廉、清、

洁、公、勤、慎、德、严、正、俭、明、实”12个大字让大家再次明确党员干部的基本要求和行为准则。活动现场,以廉洁之门、如履薄冰等声光电效应提醒党员干部要时刻保持有如履薄冰、如临深渊的意识。

活动过程中,全体党员重温了入党誓词,纷纷表示要始终坚定理想信念,严守政治纪律和政治规矩,不忘初心,砥砺前行,为提升品质教育、打造品牌经开而奋勇前行。

图书馆党支部副书记余加元说:“鲜红的党旗,响亮的誓言,光辉的历程,奋斗的党史。这一张张照片,一件件物品仿佛又将我们带回到曾经不断探索、

不断壮大的火热年代。半天的党员活动日活动,收获满满,感动满满。”

党员杨春霞说:“这是一次震撼人心的党性教育,也一次深入骨髓的警示敲打,更是一次彻彻底底的精神洗礼,在今后的工作中,我一定会自觉提升党性修养,对党绝对忠诚,把党纪法规转变为高度的思想自觉和行动自觉。”

党员张展说:“作为一名新党员,通过参加此次主题活动,更加坚定了永远跟党走理想信念,将始终不忘初心、牢记使命,严守政治纪律和政治规矩,做一名合格的共产党员。”

记者 王赛华

区房管局 党建引领 群众更有幸福感

本报讯 近日,经开区房管局不断加强基层党支部的“战斗堡垒”作用,创新党建引领、行业主管、基层主抓的物业管理模式,充分发挥业主委员会和物业服务企业在管理中的作用,积极促进辖区住宅小区和谐稳定,使房地产领域信访化解工作迈上新台阶。区房管局坚持信访问

题建立档案管理、联合接访、应急处置预案、律师参与解决等制度,不断加强对物业服务行业和房地产市场的有力监管,有效发挥党建引领作用,努力构建物业管理新体系,全区物业管理组织机构、物业管理矛盾调解机制健全,联席会议制度完善,处置突发事件快速有效。实践证明,党建

引领是进一步推动业主委员会和物业服务企业建设、促进基层治理体系和治理能力不断提高的重要法宝。今年以来,房地产领域各类信访事项回复率达100%、办结率100%、群众满意率98%以上,群众的获得感、幸福感、安全感得到了充实和保障。

记者 王赛华 通讯员 李超

祥云办事处 互看互比互学 感受榜样的力量

本报讯 7月23日,祥云办事处党工委组织辖区9个支部党建负责人开展基层党建“互看互比互学”活动。

在互比互学中,各支部党建负责人参观考察各党支部的党建阵地,查阅党建工作有关资料,听取各支部党建重点工作任务落实、完成情况、主要工作特色和亮点,各支部相互之间还就党建工作热点、难点问题进行了提问和交流,办事处组织办和各

支部党建负责人对各支部党建工作进行了点评,既肯定了各支部党建工作成绩和特色,同时指出了各系党建工作中尚存的不足之处,提出下一步需加强的工作要求。

“互看互比互学”活动结束后,大家围绕本次活动的意义和收获分别谈了感想,认为此次活动的开展,为各支部之间互相学习、整体提高提供了良好的机会,不但找准党建工

作中存在的问题,看到了差距、感受了压力,同时也深入了解到其他支部党建工作的许多特色和亮点,感受到学习的榜样就在身边。

此次活动引导各党支部近距离直观对标找差距、促整改,提升了党务工作者党建业务水平,进一步加强和改进本办基层党建工作能力,全面提升祥云办事处党建整体水平。

记者 柴琳琳

九龙办事处 巩固党风廉政 加强廉洁自律

本报讯 为进一步巩固上半年党风廉政建设取得的成效,持续加强党员干部的廉洁意识和政治意识,7月23日上午,九龙办事处开展第十三次党风廉政建设暨警示教育教育活动。

本次活动分为两阶段进行:先是组织全体人员集中参观党的发展史厅,学习党风廉政建设的发展历史和党员干部廉洁自

律准则,深刻领悟党发展道路的艰辛,美好生活来之不易,展厅里的典型案例警示人心,暖风机的投用营造“热潮”,让每位党员在观看案例时候可以“红红脸、出出汗”将廉洁意识铭记于心;接着全体人员集中观看廉洁教育微电影《栀子花开》,使参会人员心灵得到触动,意识得到加强。

通过警示教育教育活动,党员干

部都表示受到了很大感触。依托党员政治生活馆为学习平台,使原本枯燥无味的学习变得生动有趣,集中学习更加强了大家相互沟通交流,拉近了干群关系,最重要的是心灵上受到了洗礼,廉洁意识和政治意识得到了加强,为营造风清气正、和谐美好的九龙打下坚实基础。

记者 柴琳琳 通讯员 常胜

安全在行动

京航办事处

重点排查电动车违规充电、电气线路老化等安全隐患

本报讯 为进一步提升辖区安全事故防控能力,确保辖区安全生产形势稳定,7月22日上午,京航办事处召开“防风险、除隐患、保平安”攻坚行动推进会,会上,办事处传达了7月20日全省安全生产工作紧急电视电话会议精神。

会议结合办事处实际对当前安全生产工作安排部署,会议要求,各网格迅速传达会议精神到各村、各企业,要时刻保持忧患意识,采取零容忍的态度扎实开展“防风险、除隐患、保平安”攻坚行动。认真排查辖区建筑工地、临时安置点、

回迁安置区、酒店、洗浴中心、人员密集场所、仓储物流、鱼塘、浴池等重点区域存在的安全隐患。建筑工地要重点排查深基坑、机械操作等隐患,临时安置点、人员密集场所要重点排查电动车违规充电、占用疏散通道、电气线路老化等安全隐患。

会议还要求,各网格要强化忧患意识,加强源头治理,全面压实责任,对排查出的安全隐患进行逐一整改消号,为辖区群众提供一个良好安全和谐的生产生活环境。

记者 柴琳琳

九龙办事处

从企业安全入手 进行拉网式排查

本报讯 近期,九龙办事处各村、各社区对辖区内的工贸企业、学校、超市、危化企业等13类行业进行了夏季安全生产大检查。本次检查从企业安全危险点入手,结合夏季高温进行拉网式排查,发现问题立即采取措施,责任到人,不留隐患。

截至目前,共检查123家相关单位,发现隐患235处,已现场整改181处,下达整改通知20余份,要求相关单位立即整改到位,消除安全隐患,确保办事处安全生产形势持续稳定无事故。

记者 柴琳琳 通讯员 韩进娟

潮河办事处

在辖区水域竖立禁止游泳、垂钓公示牌



本报讯 为筑牢安全防线,强化辖区群众安全意识,7月21日下午,潮河办事处组织召开夏季安全防汛工作推进会。

会议要求,全体领导干部务必深刻认识到这一点,全力做好夏季安全防汛工作;多措并举,狠抓落实,加大宣传力度,在社区、楼院、学校等人员密集部位,开展形式多样的宣传活动,营造浓厚舆论氛围,同时在辖区潮河、蝶湖等水域竖立禁止游泳、垂钓公示牌,在水

深部位设置明显的警示标志,各包村领导及村委主要领导务必亲自巡查,确保安全;注重实效,长效管理,各村要迅速摸排本区域内的水域情况,安排专人进行巡查,主要领导更要亲自带队检查,建立科学的长效管理机制,杜绝出现溺水事故,全力保护群众的生命安全。

记者 柴琳琳
通讯员 李贝 文/图